



www.qdhnews.com.cn

中共淳安县委主办

水饮料产业势头强劲 高品质集群崭露头角

坚定秀水富民路 建设康美千岛湖

打开饮水机出水口,一流清 澈甘甜落入杯中,这是从千岛湖 水下50米深处"搬运"而来的,真 正大自然的味道。而随着流出的 水越来越多,饮水桶如"缩水"一 般,逐渐收缩、聚拢、压扁,直至成 为一块透明的"塑料饼"……

这么神奇而又个性的桶装矿 泉水,是石林镇"乡情山泉"项目 的"主打产品"。作为县重点项 目,"乡情山泉"正在紧锣密鼓地 加快建设中,计划总投资2亿元, 预计年底建成投产。届时,千岛 湖"出品"的国内第一款负压伸缩 桶饮用水产品,将逐步走进各大 城市的写字楼和住宅区。

一湖秀水是淳安的核心资源

和发展潜力所在,如何将独有的 水资源优势转化为实际的产业优 势? 近年来,我县连续做出了一 系列重大而有益的探索。通过大 力推进百亿水业基地建设,加快 引进大型水饮料企业,使得以饮 用天然水和啤酒饮料为代表的水 饮料产业发展"风生水起",已经 成为我县四大支柱产业之一。

"这个伸缩桶设计,可以保证 水质,杜绝二次污染,而且水桶无 需回收,真正做到了健康又环 保。"在"乡情山泉"项目部,生产 总监陈小秋为我们现场演示了伸 缩饮水桶和配套饮水器,他告诉 记者,现在生产、包装等车间都在 加速度、抢进度,"我们从意大利 引进了2条先进生产线,如果马 力全开的话,每小时能生产3000 桶,预计年产值达3亿元!"

"你看,就在那!"顺着陈小秋 所指的方向,记者在一片碧波翠霭 间,找到了"乡情山泉"的取水口所

弘扬法治理念

在。"千岛湖以'天下第一秀水'闻 名,又是首批'中国好水'水源地之 一,这么好的水质,对我们水企业 是最大的吸引力。"陈小秋说,另 外,县委县政府、石林镇以及相关 部门优惠的政策、精准的服务,也 让他们在淳安"如鱼得水"。

随着千岛湖生态品牌的越来 越响,"千岛湖"水成了优质水的象 征,"千岛湖"牌在行业中也成了金 字招牌,正在赢得越来越多的消费 者青睐。据统计,目前,全县涉及 水饮料产品的商标共有200余个, 其中,"千岛湖啤酒"被列为中国驰 名商标、省名牌商品,"妙品"被列 为市著名商标,一个高品质的水饮 料产业集群已展露雏形。

走进千啤厂区,空气中弥漫 着啤酒的清香。车间内,一条条 生产线高速运转,工人们快乐地 忙碌着;车间外,一辆辆大型货车 正在装载货物,准备驶向全国各 地。而在农夫山泉淳安茶园工

建设康美淳安

厂,同样也是一派繁忙的景象。 工厂负责人介绍说:"千岛湖水质 有口皆碑,很多产品都供不应求, 咱们都是加班加点,卯足了劲儿

千岛湖的每一滴晶莹,正在 闪耀着它们的价值。记者从县经 科局了解到,今年前三季度,全县 规上水饮料产业销售产值66.96 亿元,同比增长23%;实现税金 5.83亿元,同比增长27.8%,发展

为全面准确掌握全县湖泊、小 溪、林中山泉等水资源储量、分布 和类型特点,我县已经正式启动了 水资源普查和勘察工作,以便于科 学确定取水口或水产业发展点,形 成水资源开发利用分布图。"我们 今年科学编制了全县水产业规划, 下一步将优化产业政策,开展精准 招商,进一步做大做强水产业,加 速'绿水青山'向'金山银山'的转 化。"县经科局相关负责人说。

共推纺织非遗 可持续发展

2017首届中国纺织非物质文化遗产大会 在我县召开 刘小松等参加

记者 邵建来

你装得满满的衣柜里,有民 族刺绣服饰吗? 爱穿牛仔裤和白 衬衫的你,是否了解缂丝、云锦、 杭罗? 11月28日-29日,首届中 国纺织非物质文化遗产大会在文 渊狮城召开,大会深入探讨了如 何整合产业资源、发挥各领域优 势,共同推进纺织类非物质文化 遗产的可持续发展。

县政协主席刘小松、副县长 **宣传强出席大会。**

本次大会主题为"共筑纺织非 遗可持续发展新生态",涵盖了主 题大会、对话沙龙、成果展示、合作 签约等内容,发布了《中国纺织非 遗可持续发展千岛湖宣言》等,大 会还邀请了第一位登上巴黎服装 高级定制周T台的中国设计师 —劳伦斯·许(LaurenceXu),在 文渊狮城举办华服"非遗秀"。

作为本次大会的举办地,文渊 狮城不仅再现了千岛湖水下古狮 城的形制,还通过开设工坊、学堂, 用活化的方式将当地纺织非遗、木 石砖三雕加以演绎、传习,使它们 进入游客的生活,重获生机。

刘小松在致辞中说道,文渊狮 城艺术地重现了水下古城的风貌 和千年狮城的辉煌,并获得了国内 首个、浙江省内唯一的非遗生活体 验基地,中国丝棉麻纺织研究中心 等荣誉称号。历来淳安就享有"锦 山秀水、文献名邦"的称号,八都麻 绣、淳安织麻、淳安睦剧、青溪龙 砚、淳安三雕等历史文化遗产璀璨 夺目,千岛湖闻名遐迩,成为国内 最受欢迎的旅游目的地,热忱欢迎 社会各界来此感悟千岛湖的诗意 山水之美,共同体验穿越千年的历 史文化之旅。

记者 徐岳林 文/摄

11月29日,由县司法局主 办、千岛湖传媒中心承办的"12.4 国家宪法日"主题宣传活动走进 新北社区、南苑社区。

蒙蒙细雨中,女声独唱、杂 技、魔术等节目吸引不少市民聚

拢观看,现场还开展了以党的十 九大精神、《宪法》、《民法总则》 为主要内容的法律知识有奖问 答。"在场的朋友有谁能够告诉 我,国家宪法日是哪一天吗?" "我知道,是12月4日!"主持人 话音刚落,市民们便纷纷举手抢 答。在欢乐轻松的氛围中,法律 知识已经不知不觉地植入大伙 儿的心田。

县司法局相关负责人告诉记 者,送法治文艺进社区是该局普

法宣传月的主要活动之一,通过 生动活泼的文艺演出展现社区法 治宣传教育的新步伐,推进社区 居民尊法、学法、用法、守法的新 时尚,力争做到普法与娱乐两相

省市调研组把脉下姜村 及周边地区产业

记者 严月玲

11月28日,省农业厅、省农 科院、市农业局相关负责人到枫 树岭镇下姜村及周边地区,开展 现代农业产业振兴规划调研。

此次现代农业产业振兴规划 范围为下姜村及周边地区,包括枫 树岭镇28个行政村及大墅镇的桃 源凌家、大墅、孙家畈、洞坞4个行 政村。现代农业示范园区以下姜 村为核心和重点,覆盖周边60平 方公里,带动辐射周边约400平方 公里,涉及总人口3万人。

调研组一行先后实地考察了

大墅镇桃源凌家、孙家畈村,枫树 岭镇下姜村、白马村等地,随后召 开座谈会,听取各方意见。调研 组指出,要进一步完善和深化下 姜村及周边地区农业产业发展规 划。坚持高定位,做到高起点规 划、高标准建设;提高时间使用 率,正确处理好短期和长期的关 系;做好存量和质量文章,依托当 地现有资源,在质量上多动脑筋; 强化政策配套,坚持主体主导,突 出政府引导作用,尽快建立实体 运作组织机构。

副县长商松懋、潘伟参加座

政务要览

○11月29日,"11.19"淳安见义勇为事迹表彰会在杭州举行。县委常 委、副县长刘秀丽参加表彰会。她希望榜样的力量能带动和培育更多 有爱心、有担当、有正义的人,让社会更加和谐美好。 (记者 李维维)

为英雄点赞

"11.19"淳安见义勇为事迹表彰会在杭举行

记者 李维维

刘新停、吴华剑、李海彬、蒋 美迪、周皓、徐伟杰、蔡亮伟、许呙 兢,他们年纪不同、经历各异、来 自不同地方,却都怀着高度的社 会责任感,用执着和热血传承着 大爱无私的见义勇为精神。11 月29日,"11.19"淳安见义勇为 事迹表彰会在杭州举行。这8名 来自阿里巴巴集团的员工受到了 市、县两级见义勇为表彰,刘新停 本人被授予"杭州市见义勇为积 极分子"、"淳安县见义勇为积极 分子"和"千岛湖文明旅游使者" 等荣誉称号。

时间倒回到11月19日,千 岛湖万象路上,一辆货车从侧面 撞上同向行驶的红色轿车尾部, 小轿车一个90度甩头冲进了千 岛湖。刘新停等八人见状,分工 协作,积极救助落水人员。

刘新停表示,非常感谢社会 各界回馈的荣誉。他说:"除了我 们,还有当地的民众,各级政府, 包括公安、交警、医疗团队都迅捷 有效地参与救援,正是因为大家 的协作,才让这次不幸的事件有 了一个最好的结果。"

值得一提的是,见义勇为事 件发生后,阿里巴巴集团第一时 间向8位员工授予第10届"感动 阿里奖",并奖励人民币十万元。 他们表示会将这10万元的奖励 全部捐赠给公益事业,初步确定 为儿童疾病方向。

十九大报告让我振奋

湖畔短笛

学习习近平总书记十九大的 报告,感觉特别振奋!中国共产 党改变了中国的历史,以毛泽东、 邓小平、习近平为代表的中国共 产党人让中国从站了起来、富了 起来到强了起来。而今的中国在 共产党的领导下,日渐走到世界 舞台前沿,触动了传统资本主义 国家的利益格局,日渐改变世界 政治版图! 作为中华民族的一份

子,从来没有过现在这样的自豪!

然而,国家发展到现在,也面 临方方面面的必须予以解决的新 问题。改革进入深水区,我们面 临着更多的困难;世界大格局正 在变化,我们面临更多的挑战;中 国已到发展的关键时期,我们如 何把握机遇? 中国正处于实现中 国梦的新时代,我们如何把握最 佳时间?在这种情况下,全国上 下、全体党员都急需统一思想,因 此,对党的十九大,全国人民都翘 首以盼,充满希望,而习近平总书 记所作的报告,完全满足了人民

的期望!

作为我个人,有三方面特别深 的感受:一是发自内心的自信。长 期以来,自己对国际形势和国内实 情不是十分清楚,对取得成绩和存 在困难认识模糊,对未来何去何从 思路不明。习总书记的报告清楚 明了地让全国人民知己知彼,总结 了经验,作出了部署,展示了前程, 使我茅塞顿开,豁然开朗、底气大 增,极大地提高了自己对中国特色 社会主义的理论自信,政治自信, 制度自信,文化自信;二是习总书 记的报告既高屋建瓴、博大精深,

又说理透彻、通俗易懂。整个报告 言之有物、文风朴实,没有一句虚 话、套话、空话,接地气,是指引我 们前进的纲领性文献;三是习近 平新时代中国特色社会主义思想 鼓舞人心。十九大报告提出了习 近平新时代中国特色社会主义思 想,这一思想从理论和实践结合 上系统回答了新时代坚持和发展 什么样的中国特色社会主义、怎 样坚持和发展中国特色社会主义 等一系列重大问题,特别是这一 思想提出的对我国进入新时代这 一新历史方位、社会主要矛盾变 化、新的奋斗目标、新的发展步骤、 党的建设新的要求、四个伟大工程 等科学判断,让人耳目一新,令人 无比振奋。习近平不愧为党和人 民的主心骨。

山水百源 乡土珍品



防治调养功能齐全

地址,千岛湖镇健民药店二楼(鱼味馆对面) 电话,0571-58328199 64812663

往返交通方便快捷

国有企业 安全可靠 十万起步 保本保收益 咨询热线:64810288

淳安县民间融资服务中心

年收益率 融资有风险,投资需谨慎

产品 预期 年化收益 🔼 广发银行 CGB 国寿控股 国有股份 薪加薪 4.55% 红棉 5.30%

起点 金额 产品性质 期限 91、181天 5万 保本 182、357天 5万 非保本 188、362天 100万 非保本 富利

淳安县于岛湖传媒中心出版 地址,于岛湖镇开发路129号 总编辑,宋十和 电话,64813700 值班总编,宋坚明 电话,65021129 责任编辑,叶青 电话,64827371 广告经营许可证,杭丁商淳广许2004001 广告规线,64831319 13968105687 13868016661